AR AR Higa(F)

B 7 3ZEAXREE 107 EFESE 1 245
BLHEREEZHEZFGERE

#E  HABRREIAFS EAEAY ] #3950 90min

#1858 %137
R RBR LI RNRRIHEAL AL TR AWML ?(5%) FREL A
A8 BRAEEENRE - i EREMH - (5%)

B AGARLESE AW EASN  RBELIRERA f =280 keflem? » &85 R
3% B fy=4200 kgf/em? »

(a) HARFEAIME » RAfTFE MM 7 sl 2 T AR 7 (10%)

(b) FHABFEMILMAE » Rl E R R RS L 7 LT B2 M5 R RMH

ta 47 7 (10%)

C H—HBRRLEME  $HEAL RELb FRREd REHAHEEGE E)V
BRHHTERE Wi- CaRBRIBERE & = 280 keffem? » 485 BRBE fr = 4200
kgflem? » 3K K ¢

(@) BWREAL V=120 AREET MR T AdEslz &R LB & A 7 (10%)
(b) A WERERD EFAMHE > FhEslx R s Lirm a7 (10%)

. B~ RCEE @ » RELFBREE 280 keflem? « 4G5 IR IE 71 4200 keffem? »
BG4 A5 AR A7 T & 2800 keffem? 2%, 4200 keflem?® » 3R sHr SR G H L4 BEF -
(30%)

A t
A, > 0.3sh(-———-g— —1}%
5

core

4, 20,0952
5

| 70 cm |

50 cm
[ ]

T

jwrl

[9%)

[ (]

.

LRI S48 5 5 R AT - (20%)

49 55

D10 dv=0.95 cm, Av=0.71 cm?>
D13 dpy=1.27 cm, Av= 1.27 cm*
D16 dv=1.59 ¢m, A= 1.99 ¢cm?
D19 dv=1.91 cm, Av=2.87 cm’

D22 dv=2.22 cm, Ap=3.87 cm*
D25 dv=2.54 cm, Av= 5.07 cm?
D29 dv=2.87 cm, A= 6.47 cm’
D32 dr=3.22 cm, Av= 8.14 cm’
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